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ΘΕΜΑ:  Επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας Δημοσίων Κέντρων Τεχνικού 

Ελέγχου Οχημάτων, στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού 
COVID-19.  

 
ΣΧΕΤ:  α) Η με Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 20015 Κ.Υ.Α. «Επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης 

λειτουργίας Ιδιωτικών Κέντρων Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (ΙΚΤΕΟ), στο σύνολο της Επικράτειας, 
για το χρονικό διάστημα από 23.3.2020 έως και 31.3.2020, προς περιορισμό της διασποράς του 
κορωνοϊού COVID-19 (Β΄ 951) 

 β) Η με Αρ. Πρωτ.: Οικ. 19758/1397 (ΑΔΑ: 96Λ5465ΧΘΞ-Λ0Η) Υπουργική Απόφαση «Παράταση 
ισχύος Δελτίων Τεχνικού Ελέγχου (Δ.Τ.Ε.) που εκδίδονται από Δημόσια και Ιδιωτικά Κέντρα 
Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (Κ.Τ.Ε.Ο) και των Καρτών Ελέγχου Καυσαερίων (Κ.Ε.Κ.) που 
εκδίδονται από Δημόσια και Ιδιωτικά Κέντρα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (Κ.Τ.Ε.Ο) ή 
εξουσιοδοτημένα, για το σκοπό αυτό, συνεργεία επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων οχημάτων.» 

              
 
     Σε συνέχεια της (α) σχετ. με την οποία έγινε προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας στο σύνολο της 

Επικράτειας, για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας, για το χρονικό διάστημα από 23.3.2020 έως και 
31.3.2020, των Ιδιωτικών Κέντρων Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (Ι.Κ.Τ.Ε.Ο) -πλην αυτών που διαθέτουν 
εγκεκριμένη – αδειοδοτημένη αυτόματη γραμμή τεχνικού ελέγχου βαρέων οχημάτων για τον τεχνικό έλεγχο 
φορτηγών και λεωφορείων αυτοκίνητων οχημάτων που εκτελούν διεθνείς μεταφορές, των οποίων ο τεχνικός 
έλεγχος εξακολουθεί να διενεργείται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις-, θεωρείται αυτονόητο ότι το ίδιο 
καθεστώς και για λόγους αθέμιτου ανταγωνισμού ισχύει και για τα Δημόσια Κέντρα Τεχνικού Ελέγχου της 
χώρας. 

 Καλούνται οι αρμόδιες Περιφέρειες για την εφαρμογή των ανωτέρω όσο αφορά την προσωρινή απαγόρευση 
λειτουργίας των Δημοσίων ΚΤΕΟ για το χρονικό διάστημα από 23.3.2020 έως και 31.3.2020. 

 Στα Δημόσια ΚΤΕΟ θα εξακολουθούν να διενεργούνται για τα φορτηγά και τα λεωφορεία αυτοκίνητα 
οχήματα που εκτελούν διεθνείς μεταφορές οι τεχνικοί έλεγχοι, καθώς και η έκδοση της Κάρτας Ελέγχου 
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Καυσαερίων (Κ.Ε.Κ.), που λαμβάνουν χώρα εντός της περιόδου από 16-3-2020 έως και 30-4-2020 όπως 
ορίζεται στην παράγραφο 4 της (β) σχετ.   

  Ενδεχόμενη παράταση του χρονικού διαστήματος που αναφέρεται  στην (α) σχετ. επισύρει αντίστοιχη 
παράταση απαγόρευσης λειτουργίας των Δημοσίων ΚΤΕΟ.  

 
 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
 

 
 

  
 
 
  Ακριβές αντίγραφο 
 
 
 
 Ε. Χατζηκυριακίδου 
 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  
 
Ι. Αποδέκτες προς ενέργεια  
Περιφέρειες της Χώρας  
1) Γενικές Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών των Περιφερειών της χώρας  
2) Περιφερειακές Υπηρεσίες Μεταφορών & Επικοινωνιών  
3) Δημόσια ΚΤΕΟ (με τηλεμοιοτυπία)  
 
ΙΙ. Αποδέκτες προς κοινοποίηση  
α) Γραφείο Υπουργού  
β) Γραφείο Υφυπουργού 
γ) Γραφείο Γενικού Γραμματέα Μεταφορών 
δ) Γενικό Δ/ντή Μεταφορών 
ε) Γενικό Δ/ντή Οχημάτων και Εγκαταστάσεων  
στ) Δ/νση Εποπτείας και Ελέγχου (Δ36) 
ζ) Υπηρεσία Υποστήριξης Πληροφορικής & Ηλεκτρονικών Συστημάτων (Δ9)  
η) Εθνική Αρχή Διαφάνειας (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@aead.gr) 
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